

Накануне открытия театрального сезона

В огромном зрительном зале Большого театра сегодня впервые после летнего отдыха собралась труппа старейшего оперного театра нашей страны.

С началом нового зрительного сезона коллектив театра поздравили директор А. Анисимов, главный дирижер А. Мелик-Пашаев, секретарь партийного комитета Большого театра В. Яковлев.

Характеризуя задачи, стоящие перед коллективом, А. Анисимов особенно подчеркнул необходимость повышения художественного мастерства, выдвижения молодых кадров.

— Крайне важно добиться высокого художественного уровня подготовки новых спектаклей, которые увидит зритель в этом сезоне, — сказал А. Анисимов. — Среди них — опера Бетховена «Фиделно» на сцене филиала и балет Прокофьева «Сказ о каменном цветке», который будет показан на основной сцене. Не меньшее творческое беспокойство должен проявить коллектив о повышении качества спектаклей текущего репертуара. Многие из них — «Пиковая да-

ма», «Бахчисарайский фонтан» и другие — требуют серьезного улучшения и с точки зрения постановки. Среди спектаклей, давно идущих на сцене нашего театра, большое внимание должна привлечь новая постановка «Гравитаты».

После собрания творческие работники театра приступили к репетиционной работе. Открытие нового сезона по многолетней традиции состоится 1 сентября. На основной сцене пойдет опера Глинки «Иван Сусанин», на сцене филиала — «Русалка» Даргомыжского.

★

Сегодня днем состоялся также сбор труппы Государственного Академического Малого театра. 28 августа на его основной сцене и в филиале состоятся первые спектакли.

После летнего перерыва сегодня собрался и коллектив Центрального этского театра, который 23 августа спектаклем «Страница жизни» начнет сезон 1953/1954 года.

Вечерняя Москва 26 АВГ 1953

Минутка